
調査対象者：平成31(令和元）年3月卒業の学部生（進学者を除く進路決定者）
対象者数：939名
集計期間：R４/10/5～R４/12/30

実施年度 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4

対象者数 A 939 対象年度 H25.3 H26.3 H27.3 H28.3 H29.3 H30.3 R1.3

未配達 B 40 回答率 31.8% 31.8% 33.4% 44.7% 44.6% 33.5% 36.5%

配達完了 C 899 （A-B） 離職なし E 82.3% 81.5% 82.2% 80.4% 84.4% 90.7% 84.5%

回答数 D 328 離職あり F 17.7% 17.1% 17.8% 19.6% 15.6% 9.3% 15.5%

回答率 36.5% （D/C） F/C 5.6% 5.4% 5.9% 8.8% 7.0% 3.1% 5.7%

離職なし E 277 84.5% （E/D）

離職あり F 51 15.5% （F/D） 5.7% (F/C)

未選択 0 0.0%

設問1　広工大で学んだことが技術者として活かされていると思いますか

そう思う 103 31.4% （昨年度） 31.2% 0.2% 21 124

まあそう思う 169 51.5% 53.0% -1.5% 47 216

そう思わない 43 13.1% 13.3% -0.2% 12 55

未選択 13 4.0% 2.5% 1.5% 8 21

設問2　広工大で学んだことが人間形成に役立っていると思いますか

そう思う 110 33.5% （昨年度） 33.3% 0.2% 25 135

まあそう思う 179 54.6% 56.6% -2.1% 46 225

そう思わない 26 7.9% 7.5% 0.4% 9 35

未選択 13 4.0% 2.5% 1.5% 8 21

回答の内訳 離職者a 回答 対象数b 率a/b

電子情報工学科                                              3 16 46 6.5%

電気システム工学科                                          3 31 88 3.4%

機械システム工学科                                          3 39 101 3.0%

知能機械工学科                                              2 28 67 3.0%

都市デザイン工学科                                          3 18 66 4.5%

建築工学科                                                  4 43 122 3.3%

情報工学科                                                  6 32 93 6.5%

知的情報システム学科                                        6 32 93 6.5%

環境デザイン学科                                            12 36 107 11.2%

地球環境学科                                                1 20 65 1.5%

生体医工学科                                                4 12 29 13.8%

食品生命科学科                                              4 21 62 6.5%

計 51 328 939 5.4%
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